

caishu11 / January 16, 2013 03:21PM

形成無性的婚姻的心理原因

無性婚姻家庭究竟有多少，尚無準確的統計數字，但可以肯定的是，這個數字絕對不比離異家庭的數目差多少。無性婚姻在城市中尤為多見；從年齡角度統計，又以中年人為主。[\[url=http://cassandraf.exblog.jp/19842329/\]\[color=white\]\[size=1px\]Spirit and Soul\[/size\]\[/color\]](http://cassandraf.exblog.jp/19842329/)[\[url=http://laoma20.auto-blog.fr/393559/German-and-English-parents/\]\[color=white\]\[size=1px\]English parents\[/size\]\[/color\]](http://laoma20.auto-blog.fr/393559/German-and-English-parents/)[\[url=http://printby.jugem.jp/?eid=4\]\[color=white\]\[size=1px\]connection\[/size\]\[/color\]](http://printby.jugem.jp/?eid=4)

是什麼讓婚姻走到無性？為什麼甯可呆在“活死人墓”？[url=http://printby.printby.blog.zmapple.com/437710.html][color=white][size=1px]personal stake[/size][/color][/url][url=http://kmkryy.bloggospace.de/213921/Church-of-God-at-harvest-time/][color=white][size=1px]harvest time[/size][/color][/url]

工作和經濟的壓力，使這些夫妻將感情放在一邊而採取“性回避”，他們認為除了工作外，要做的事很多，沒有時間也沒有興趣玩“性遊戲”。

壹、壓力過大，有家無性

他是壹家外地公司的老總，她是壹所中學的壹級教師。在外人眼裏他們是幸福的壹對，其實不然，5年前他們的婚姻就沒有了實際內容。因工作繁忙，他壹個月難得回來壹次，每次回來都是行程匆忙，晚上睡覺時都有電話打進，很難有精力和她做愛。而她是高三年級的班主任，成天到晚都泡在學校裏，想著如何提高學生的高考錄取率。久而久之自然對做愛失去了興趣。但他們都是要面子的人，不會因為沒有性愛而離婚，怕外人發笑。好在他們可以在各自的事業中找到感情寄托。他和她都在事業部門裏就職，工作輕閑，可供自己支配的業余時間很充裕，但性生活卻已遠離他們而去。

享受男歡女愛的最基本前提就是互相身體健康，壹方發生疾病都會影響性生活。

原因就出在男方患上了糖尿病。本來壹般的糖尿病患者是可以這當過性生活的，但當他患上糖尿病知道自己有出現陽痿的危險性後，心理壓力突然增大，總預感自己有壹天會突然出現陽痿，最終導致心理性陽痿。

雖然女方陪他積極心理諮詢，但壹直不見好轉。總不能因為壹方因病不能過性生活就分道揚镳吧，女方就這洋壓抑著自己守著男人無性度時光。

二、婚外情奪走婚內性

無性婚姻的背後往往有婚外戀的存在。有了外遇，回家不願做或者不想要，這是最容易想到的事情。

翔35歲那年擔任壹家單位的人力資源處處長，在調解職工萍的離婚糾紛時，被萍的美貌所傾倒，萍離婚後，壹段時期和翔相處得很不錯，翔因此色迷心竅，與妻子分居，並寫了離婚申請訴狀，可關鍵時刻，萍卻改變了主意，接受了本單位另壹位未婚追求者的玫瑰花。情急之下，翔只好厚著臉皮從法院撤回了離婚申請訴狀，可翔的妻子並未從心底原諒翔，對翔的感情壹落千丈，成天和翔陰沈著臉，自然，做愛也就沒了興趣。正好，翔的單位需要派壹名中層幹部赴江西分公司工作。翔便主動找領導承擔了這樁差事，由此擺脫了在家中的尷尬局面。而萍結婚後，心裏覺得有負于翔，加之男人遠不如當初那洋對她好，因而又與翔通起電話。而此時的翔感情上正需要寄托，便不計前嫌與萍恢復了舊情。也許是要慰藉壹下失落的心理，也許是要報複壹下丈夫，翔的妻子在街心公員的露天舞廳廣場上結識了壹位大她18歲的舞伴，相處得很投機。

家對於他們來說已失去了實際意義，成了壹個沒有靈魂的空殼。